

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

今日八版
第16096号

2016年5月24日 星期二 农历丙申年四月十八

官方网站: 衡阳全搜索网
投稿邮箱: hyrbjz@163.com

新闻热线: 13707341006
广告热线: 13607347070

推进县(市)区纪检监察工作一体化

市纪委印发《意见》，明确将该项工作纳入对县(市)区党风廉政建设年度考核的重要内容

本报讯(记者 邓润青)近日，市纪委印发《关于推进县(市)区纪检监察工作一体化建设的指导意见》，着力在县(市)区各级纪检监察机关推行片区、联组协作机制，健全统筹协调机制，建立信息反馈机制，健全考核评价机制，推动县(市)区纪检监察工作上下协同、一体推进、整体提升。

县(市)区纪委要按照地域就近整合原则，将所辖乡镇(街道)纪(工)委划分为若干片区;按照划分归整的原则，将县(市)区直单位派驻机构划分为若干联组，每个片区、联组明确分管领导和对口联系室。定期开展交流讲评、异地交叉检查、联合办信办案等联动协作。

健全统筹协调机制。各县(市)区纪委要改进委办班成员分工联系模式，强化委办班成员对分管部室、所联片区、联组力量的统一调度，实现内设机构之间、内设机构与片区、联组力量的高效协同。县(市)区纪委要加强办案人才的储备和管理，建立办案人才库，培养一批监督检查执纪的“尖刀连”、“突击队”。

建立信息反馈机制。各县(市)区纪委分管乡镇(街道)、片区、联组

的班子成员和对口联系的纪检监察室，每季度要听取1次所联片区、联组纪(工)委履职情况汇报;各乡镇(街道)纪(工)委每月要听取1次所辖村(社区)纪检监察室履职情况汇报。

健全考核评价机制。按照干部管理权限，建立上级纪检监察组织对下级纪检监察组织和干部考核评价机制，坚持考人和考事相结合、平时工作考评与年度考核相结合、考核单位工作与考核片区、联组工作相结合。考核评价结果向同级党委报告，并向同级组织人事部门反馈，作为考核评价纪检监察干部的主要依据。

为确保工作落到实处，《意见》明确将该项工作纳入对县(市)区党风廉政建设年度考核的重要内容，考核结果作为落实党风廉政建设责任制评优评先的重要依据。对工作不重视、效果不明显的单位和个人，要进行通报批评、诫勉谈话，对贻误工作、造成不良影响的要严肃追究责任。

衡山:拟申报“衡山国家森林公园”

将整合紫金山森林公园、萱洲“千年古镇”和福田铺乡禹王碑遗址公园生态资源;近日,国家林业局考察组充分肯定了其基础条件和申报工作

本报讯(记者 刘思远 通讯员 符建球)衡山县拟整合紫金山森林公园、萱洲“千年古镇”和福田铺乡禹王碑遗址公园生态资源,申报“衡山国家森林公园”,初步规划面积65747亩。5月17日、18日,国家林业局森林公园办公室管理处处长

俞晖率考察组,赶赴衡山县考察评估国家森林公园建设。据悉,“衡山国家森林公园”涉及紫金山森林公园以及开云镇、萱洲镇、福田铺乡,下设萱洲景区、紫金山景区和白云景区。该项目如申报成功,将构成衡山国家湿地公园与

国家森林公园并存的格局,并从东、北、南三面补充南岳衡山旅游资源,加速衡山县融入“大南岳旅游圈”。

通过现场考察白云景区、紫金山国有林场和萱洲古镇,并召开座谈会交流,考察组充分肯定了衡山的基础条件和申报工作,

要求该县准确定位,举全县之力按时间节点推进工作;要深度挖掘自然文化资源,找到自身的特色和优势;要迅速编制可研报告,制作精美画册和高水平的风光专题片;要与当地群众签订好托管协议,解决好林地权属问题;要加快基

础设施建设,着力打造一条完整生态景观带。

衡山县委副书记、县长秦方表示,衡山县将对照差距和要求,坚定目标不动摇,认真规划不含糊,全县动员不放松,加快建设不停步,全力以赴推进“衡山国家森林公园”建设。

两学一做 学习教育

增强“四种意识” 做好人大工作

市人大常委会党组中心组开展“两学一做”学习教育第一次学习研讨,谢宏治主持并讲话

本报讯(记者 唐海强)5月23日下午,市人大常委会党组中心组围绕“讲政治、有信念”主题,开展“两学一做”学习教育第一次学习研讨,市人大常委会党组书记、常务副主任谢宏治主持会议并讲话。他强调,人大机关党员干部要自觉增强“四种意识”,进一步做好人大工作。

在学习研讨中,市人大常委会党组成员围绕学习党章党规、毛泽东同志《党委会的工作方法》和习近平总书记系列讲话精神、新修订的《准则》和《条例》,结合自己的成长经历,联系工作、生活和思想实际,进行了深入的交流讨论。

谢宏治指出,人大机关党员干部要自觉增强政治意识,坚持正确政治方向。要始终把

人大工作置于党的领导之下,当好党委工作的依托者和分党组中心组围绕“讲政治、有信念”主题,开展“两学一做”学习教育第一次学习研讨,市人大常委会党组书记、常务副主任谢宏治主持会议并讲话。他强调,人大机关党员干部要自觉增强“四种意识”,进一步做好人大工作。

市人大常委会副主任王旭明、周晓云、晏华衡、伍清明出席会议,市人大常委会副主任苏誉列席会议。

近日,石鼓区以考核排名第一的佳绩荣获2015年度全市城市管理先进单位。在去年“三清三建”专项整治的基础上,今年该区尝试走上“一街一景、一居一品”之路,高标准、高规格建设示范社区——

石鼓:“一街一景”绘出“多彩”社区

本报讯(记者 谭晓波 通讯员 王朝顺 罗飞虎)漫步石鼓区,每一个社区就是一处独特的风景线:在牛角巷“书香型”社区里,青砖小瓦马头墙,小院楹联展风华,浓浓的“书香”沁人心脾;在西湖一村“园林式居家养老”社区里,幽幽小径翠竹涛涛,弈棋休闲区笑声阵阵,幸福的氛围弥漫在每处角落……“出门见景,推窗见绿,住在美丽花园里,幸福像花儿一样绽放!”石鼓区青山街道牛角巷社区居民洪庆国笑容灿烂。

去年以来,石鼓区借全国文明城市创建“东风”,在全区集中开展“三清三建”专项整治,“清”掉社区“脏乱差”,

“建”出社区“净、绿、美”。近日,该区以考核排名第一的佳绩荣获2015年度全市城市管理先进单位。

石鼓区委书记杨龙金要求,“要把群众需要作为第一选择,把群众满意作为第一标准!”今年,石鼓区委、区政府开始尝试走上“一街一景、一居一品”之路,高标准、高规格打造示范社区建设,以点带面打造出“特色鲜明、亮点突出”的“花园式”社区。该区大手笔投入2800万元,分别将牛角巷、西湖一村2个样板社区打造成“书香型”和“园林式居家养老”社区,目前主体改造已于4月底完成。

与此同时,人民街道蒸阳、

潇湘街道演武坪、五一街道建设新村、合江街道江雁、黄沙湾辖神渡创建5个示范社区也在如火如荼的建设中。演武坪社区将原有门球场区域改造为900平方米的市民活动广场,周边建设50平方米文化宣传长廊,将社区文化传播、集体健身活动有机结合,打造特色演武坪文化活动中心。

石鼓区委副书记、区长黄辉告诉记者,这次示范社区建设,石鼓区创新探索出街道自主改造的新模式,不仅节约了成本,加强了经验可复制性,还大大提升了工作效率。“未来两年,我区将以点带面,通过三清三建及示范社区建设,将全区29个社区打造成高品位的特色社区。”



“花园式”社区让居民出门见景,推窗见绿。

让文艺“到人民中去”

百余名文艺志愿者走进耒阳慰问演出

本报讯(记者 李楚)5月23日上午,在第三个中国文艺志愿者服务日到来之际,我市百余名文艺志愿者走进耒阳西洲社区,开展“到人民中去”演出慰问活动。文艺志愿者们通过舞蹈、歌曲等群众喜闻乐见的形式,为村民带去了一场精彩的文艺盛宴。市委常委、市委宣传部部长刘丽华出席活动。

据介绍,此次活动由市委宣传部、市文联、耒阳市文联、省文联文化惠民基地三缘阳艺术团主办,旨在为贯彻落实习近平总书记文艺工作座谈会上的重要讲话精神,积极响应中国文联倡导的“深入生

活、扎根人民”的文艺志愿者服务活动。在现场,一支支文艺志愿者服务队轮番上阵,舞蹈、歌声独唱、花鼓戏、小提琴演奏、京剧对唱……文艺志愿者们用优美的舞姿、抒情的歌声,把活动推向高潮。

除了送上精彩的文艺节目,耒阳市书协还组织书法家进行现场创作,向村部、学校、敬老院捐赠书法作品。衡阳艺术团主办,旨在为贯彻落实习近平总书记文艺工作座谈会上的重要讲话精神,积极响应中国文联倡导的“深入生

新闻媒体是各级干部开展社会治理的重要资源。在新形势下,运用新闻媒体推进治理的能力,已经成为领导干部的一项基本功。《人民日报》发表评论——

一味低调不宣传 并非良策

【3版】

亮剑“雁过拔毛” 整治“四风”陋习

衡阳市“雁过拔毛”式腐败问题和“四风”陋习问题举报电话:0734—8599131,15096025133。

直击汛情

入汛以来,我市已出现6次区域性暴雨过程,比1998年还多一次。这样的暴雨天气还会持续吗?气象部门预计——

六月份降雨强度会明显减弱

水文部门提醒:应加强江河库湖和城市的防汛及山洪、地质灾害监测预警和防御,特别要加强山区附近的村庄、工矿企业、工地、工棚等地质灾害隐患排查

■本报记者 段玉贤

自3月21日入汛以来,我市已出现6次区域性暴雨过程,主要降雨区位于南岳、衡东和衡山等地,累计降雨量分别达到734.1毫米、652.2毫米和608.5毫米,衡阳、衡南、衡东、耒阳、郴州市均在500毫米以上,降雨量较常年同期明显偏多,其中北部、南部偏多2-3成。此外,今年以来,我市多地还出现了多次雷暴大风、冰雹等强对流天气过程。

市水文部门相关负责人告诉

记者,与2015年同期相比,今年我市降水量平均偏多7成。与1998年同期相比,暴雨的次数今年还多一次。今年全市的暴雨过程偏多、范围更广、强度更强。其中,衡东县暴雨过程次数最多,达到5次。

5月1-8日,受多分散性强降水及强对流天气影响,衡山也在5月2日出现了一次暴雨过程;南岳则分别在5月2日和6日各出现了一次暴雨过程。该负责人表示,今年暴雨是一轮接一

轮,最短的一次间歇不到4天时间,范围最广的一次发生在5月20日,囊括了南岳区、衡山县、衡阳县等6个县(市)区。

据省气象部门预计,5月23-24日省内有一次弱降水天气过程;25-26日湘北将有一次强降雨天气过程,并伴有雷暴、短时强降水、雷雨大风等强对流天气发生,其中25日湘西、湘北部分地区中到大雨,局地暴雨,26日湘北局地暴雨。累积降雨量湘西、湘北40-80

毫米,局地可达80-120毫米,其他地区20-40毫米;27日降水减弱;28-29日省内云系较多,其中湘西、湘南部分地区有阵性降水发生。

市气象台相关负责人告诉记者,今年我市的降雨呈现前多后少,预计6月份以后的降雨不会太多,但受高空环流多波扰动东移和中低层切变影响,6月份我市仍将出现2次较强降雨过程,预计第一次将出现在6月5日至10日左右,第

二次将出现在6月底。

由于入汛以来,我市的降雨比常年同期明显偏多,导致江河水位偏高、土壤含水量饱和、地质灾害多发,未来的降雨将进一步增加灾害的风险。市水文部门建议相关地区加强江河库湖和城市的防汛工作;同时加强山洪、地质灾害监测预警和防御,特别要加强山区附近的村庄、工矿企业、工地、工棚等地质灾害隐患排查。



图为救援人员在搜寻被困群众



图为被困留守老人安全上岸

衡东县杨林镇老街被洪水淹没,数名老人被困家中。该县人武部得知情况后赶赴现场,经过5个多小时的紧张救援——

10名被困老人安全转移

本报讯(记者 段玉贤 通讯员 谭凌云)近日,衡东县普降暴雨,辖区内沘水河水位急剧上涨。5月22日,衡东县杨林镇老街被洪水淹没,10名老人被困家中,情势危急。衡东县人武部得知情况后,立即组织官兵赶赴现场救援。

当天上午11时30分,衡东县人武部接到衡东县委、县政府请求救援后,第一时间向衡阳警备区报告情况并立即组织官兵。该部出动官兵12

人、冲锋舟2艘、车辆2台,于当天12:30赶赴杨林灾区展开救援行动。

到达灾区后,该部救援官兵及时与当地党委政府沟通衔接,准确研判水势灾情,及时制定救援方案,经过5个多小时的紧张有序救援,被困的10名老人全部安全转移。当地党委政府已妥善安置受灾群众。衡东县人武部部长赵齐峰表示,将继续加强汛期救援准备,确保一有灾情能及时有效应对。